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Výzva ke zdržení se neoprávněného užívání jména a reference 

Vážený pane Semráde, 

V Praze dne 1. 8. 2022 
č. j.: 022/962/2022 

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze, IČ: 604 61 373, se sídlem Technická 1905/5, 

160 00 Praha 6 (dále jen „VŠCHT Praha") Vám tímto adresuje následující výzvu k neprodlenému upuštění 

od neoprávněného jednání, kterého se prokazatelně dopouští společnost Anget Corporation a.s., 

IČ: 09 19 988, se sídlem Tř. Maršála Malinovského 884, 686 01 Uherské Hradiště, Sady (dále jen „Anget"), 

jejímž předsedou správní rady jste. 

Z materiálů, které máme k dispozici, vyplývá, že společnost Anget se odkazuje na spolupráci 

s VŠCHT Praha. Patrné to bylo zejména na Vašem webu, kde bylo uvedeno následující: 

https://www.angetcorporation.cz/o-n%C3%A1s: ,,Zahájili jsme spolupráci s VŠCHT Praha. V laboratorních 

podmínkách zde ověřujeme a zdokonalujeme součásti našich technologií. Realizujeme celé spektrum 

kontrolních měření. Podílíme se na přípravě odborných stáží pro zahraniční pracovníky a studenty." 

Současně na Linked in profilu https://cz.linkedin.com/pulse/chcete-podpo%C5%99it

p%C5%99etv%C3%A1%C5%99en%C3%AD-pneu-p1at%C5%AF-na-ropu-vyd%C4%9Blat-jiri-krcal bývalého 

předsedy správní rady Anget, a současně statutárního ředitele společnosti ADICIE a.s., IČ: 082 80 452, 

se sídlem Tř. Maršála Malinovského 84, Sady, 686 01 Uherské Hradiště (dále jen „ADICIE"), jako jediného 

akcionáře společnosti Anget, pana Ing. Jiřího Krčála, MBA, je uveden odkaz na následující sdělení. 

Společnost ADICIE nabízí svým investorům 31eté dluhopisy vydané Centrálním Depozitářem Cenných 

Papírů, současně je uvedena informace, že Anget je součástí ADICIE, a dále, že Anget posledních 30 let 

pracovala na vývoji určitých procesů. K tomuto navíc používá následující spojení: ,,Anget Corporation a.s. 

spolupracuje na dalším vývoji s VŠCHT Praha, která si vybrala tuto firmu pro spolupráci z důvodu 

pokročilého procesu termického rozkladu." 

To vše se děje za situace, kdy žádná spolupráce s VŠCHT Praha ve skutečnosti neprobíhá. Nadto výše 

uvedená sdělení působí dojmem, že VŠCHT Praha si pro takovou spolupráci Anget vybrala! 

www.vscht.cz 
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Uvedená sdělení se nezakládají na pravdě, nicméně působí věrohodným dojmem, neboť se zcela 

neoprávněně zastřešují spoluprací s VŠCHT Praha, která je veřejnou vzdělávací a výzkumnou institucí 

s vynikajícím mezinárodním renomé. To vše bezesporu ovlivňuje případné investory v rámci jejich 

rozhodovacího procesu. 

VŠCHT Praha Vás tímto vyzývá k okamžitému upuštění od takového jednání, odstranění veškerých 

odkazů na spolupráci VŠCHT Praha ze všech informačních kanálů a přijetí všech nezbytných kroků 

a opatření k tomu, aby se uvedená situace nemohla opakovat ani v budoucnu. 

Vedle toho Vás vyzýváme k vydání prohlášení směřovanému k široké veřejnosti s výslovným uvedením 

informací na pravou míru a omluvou směřovanou VŠCHT Praha. Takové prohlášení umístěte na webové 

stránky a ostatní informační kanály, které jsou využívány společností Anget, stejně tak zajistěte stejná 

opatření u svého jediného akcionáře, společnosti ADICIE. 

VŠCHT Praha Vás současně informuje, že informaci dementující zprávu o spolupráci se společnostmi 

Anget a ADICIE uvede v tiskové zprávě, kterou uveřejní bezodkladně na svých webových stránkách 

a v ostatních informačních kanálech, které používá. 

V případě, že k výše uvedeným krokům nepřistoupíte do 10 dní ode dne doručení této výzvy, 

jsme připraveni podniknout příslušné právní kroky. 

S pozdravem, 

Za Vysokou školu chemicko-technologickou, 

Ing. Ivana Chválná 

kvestorka 


